

六旬老汉被撞肇事司机逃逸

流浪狗成为“污点证人”

本报承德电(记者张斌 通讯员晓明)近日,围场六合永镇一六旬老汉傍晚在马路上遛弯时被过往车辆撞倒身亡,司机趁夜色逃逸。围场警方奋战6昼夜,抽丝剥茧,层层排查,最终将逃逸者缉拿归案。而在整个破案过程中,一群流浪狗成为案件的突破口。

12月2日17时37分,围场110指挥中心接到报警,围场六合永镇外环路老油库附近一老人被撞倒在地,不省人事,肇事司机已经不知去向。围场公安局交警大队接到报警后,事故组民警立即和120取得联系并迅速赶到现场。经医务人员确定,老人已经被撞身亡。

经勘查,事故现场除一道不到20厘米的车辙印和一地玻璃碎片外,没有任何其他线索。对此警方兵分三路,一路负责调取沿途监控,一路负责走访周边群众,最后一路根据车辙印和玻璃碎片分析比对车型。

由于事发时间是傍晚,警方沿途取证过程中没有找到目击者,而附近三五百米之内只有两个民用摄像头,因为天黑,录像中根本无法看到事发时情况。

侦破一下子陷入僵局。

但人命关天,警方并没有停下侦查的脚步。事发第二天上午,经过仔细甄别,在重复播放一个距离现场300米的民用摄像头录像时,一群小狗引起了警方注意。录像中显示,当日17时24分,四五只流浪狗慌张地冲着这个摄像头方向跑过来。民警分析,这群小狗当时肯定受到了惊吓,而受到惊吓的原因应该是老人被撞时发出的巨大声音,17时24分肯定就是事发时间。

而此时最后一路负责分析车型比对的交警也传来好消息,经过对车辙印和玻璃碎片的技术分析比对,肇事车辆应该是一辆农用三轮摩托车。事故组交警立即对事发前后十多分钟时间内过往的70余辆大小车进行排查。其中约有10辆农用车经过,而一辆盖着苫布的农用三轮车最接近17时24分这个时间,与流浪狗奔逃的时间刚好吻合,专案组综合各方面因素,感觉这辆三轮车有重大嫌疑。

已经奋战了三个昼夜的交警们顾不得休息,第二天一早就来到事发地,

对附近百姓进行调查。经详细了解,这个盖着苫布的三轮车应该是黄土坎乡大墙村村民丁某的。民警们立即赶到了丁某住处。

据了解,丁某每日开着一辆三轮车往返于围场县城和六合永之间,靠卖调料为生。当民警质问丁某这辆三轮摩托车车身撞痕是怎么回事时,丁某百般狡辩,称车身有撞痕是他母亲前一段时间驾驶该车出去时撞墙所致。但民警并没有被丁某的谎言所骗,经鉴定,车身留下的痕迹是撞倒人后留下的。

12月8日,丁某被带回交警大队。经进一步讯问,丁某见实在隐瞒不住,终于承认了他撞死老人的事实。至此,经过连续6昼夜的奋战,这起驾车肇事逃逸案终于告破。

原来,当日晚上丁某从围场县城驾车回黄土坎经过六合永时,与对面一车辆会车时因为天黑视线不清将正在路边行走的老人撞倒在地。他立即下车,见老人倒在血泊中已不省人事,看看附近没有一个行人,怀着侥幸心理驾车逃逸。目前犯罪嫌疑人丁某已被刑拘。

资讯

司机突发脑出血昏迷
交警为其开启生命通道

本报讯(记者张辉)一辆轿车停在停止线前许久不动,接警后的秦皇岛市交警二大队民警马上去查看,发现原来司机已经陷入昏迷。正值晚高峰,为了赢得抢救时间,民警为病人开启生命通道,保障救护车以最快的速度将病人送到医院。

12月11日18时45分左右,交警二大队接到指挥中心指令称:一辆白色轿车停在秦皇东大街与东港路交叉口东口机动车道停止线很久没有行驶。接警后,该大队民警李平、辅警徐畅迅速前往查看情况。到达现场时,发现男性驾驶员脸部浮肿、双手紧握,意识模糊,已经陷入昏迷状态。见此情况,李平立刻拨打120急救电话,同时使用男子手机联系到了其家属,几分钟后,120救护车赶到现场,并在男子家属的陪同下将其送至人民医院进行抢救。

而当时正值晚高峰时段,救护车到人民医院必须经过最为拥堵的文化路,为使该男子在最短时间内到达医院得到救治,李平使用对讲机呼叫沿线各岗,提前疏导各路口交通,为病人开启生命通道,保障救护车以最快的速度将病人送到医院,为其赢得了宝贵的救治时间。

12月12日9时许,病人的女儿专程打电话至二大队办公室,对李平、徐畅两位交警及时发现并保证道路畅通,使救护车及时将其父亲送至医院抢救的行为表示感谢。据悉,病人当晚在驾车回家途中突发脑出血,已接受开颅手术。

外地小偷
流窜至沧州商圈扒窃
视频追踪锁定,巡警成功抓捕

本报沧州电(记者代晴)近期,沧州市区繁华商圈扒窃案件多发,引起沧州市巡警支队视频大队关注。民警展开视频侦查,将一辆津牌吉利轿车锁定。日前,嫌疑车辆再次进入沧州市区,民警随即追踪,并联合巡警六大队民警,将3名嫌疑人员控制。

日前,沧州市巡警支队视频大队民警在梳理日常案件时发现,沧州南城附近扒窃案件多发,随即展开侦查,很快,一辆天津牌照吉利轿车纳入警方视线。

12月2日16时许,嫌疑吉利轿车又来了。这辆进入沧州市区后直接开到商城附近停靠,车上下来一名抱小孩的妇女和一名男子。三人汇入穿梭的人流,很快就不见了踪影。嫌疑吉利轿车停了大约20分钟,没等三人回来,便启动离开。

随后,这辆车在同天购物中心附近停了大约半小时,又开到御河路一家英语学校附近。时间不长,之前下车的男女抱着孩子,来到英语学校附近与车辆会合,随后再次离开。民警注意到,一辆银灰色的津牌标志307轿车,始终跟在嫌疑吉利轿车后面,两辆车车上的人还曾有过交谈,应该是一起的。

“追踪过程中,指挥中心曾通报一个警情,我们关注的这伙人嫌疑人在荣盛国际购物广场涉嫌盗窃手机,被人发现后主动将手机归还,并迅速离开现场。”视频大队民警告诉记者,这伙人每次都是下午四点多来,五六点钟就走,人员相对固定,且他们去过的地方都会有手机、钱包被盜者报案。

考虑到他们可能就要离开市区,视频大队当即与巡警六大队联系,设卡拦截两辆可疑轿车。嫌疑标志307轿车被顺利拦截,车内三名涉案嫌疑人当场落网。见同伴被截停,嫌疑吉利轿车当即闯卡,加速开进附近村庄后,车内人员弃车四散逃走,民警当场在车内缴获5部手机、一个装有数百元现金的女士坤包等赃物。

经初步审讯民警得知,这伙人每次到沧州盗窃作案,都会租用天津一对夫妇驾驶的车辆。目前,此案已移交运河警方处理。

献县计生人员无偿献血12年

献血18次累计7200ml,获“全国无偿献血奉献奖”

1 2006年踏上无偿献血之路

今年45岁的唐景森,是一名武警部队的退伍军人。1995年时,父母本想让他学习驾驶,去跑运输。可唐景森却怀揣着对部队的向往,瞒着父母,偷偷踏上了从军的征程。在山东潍坊某武警部队当兵的三年里,唐景森迎来了自己的蜕变,多次立功,并受到部队两次嘉奖。回忆起那段岁月,唐景森依然神采奕奕,他说:“在部队时,指导员经常告诉我们,既然选择了军人,那就要对得起这个称谓,不管将来如何,一定要做对国家、

对社会有用的人。”

退伍后,唐景森一直牢记指导员的训诫,以军人的思想严格要求自己,不管身边谁遇到困难,他都会挺身而出,伸以援手。2006年4月,唐景森到县城办事,偶然看到广场上驻停的采血车,他想自己身体强壮,献点血也许就能帮上别人,就这样他登上了采血车。几分钟后,一袋带有温度的血浆采集成功,这是唐景森这辈子捐献的第一袋血,也成为开启他此后无偿献血志愿服务大门的一把钥匙。

2 不顾父母反对坚持献血

当父母得知唐景森去献血后,极力反对。唐景森知道,父母这是心疼自己。他不慌不忙,给父母讲道理,最终父母拗不过他,不再阻拦。妻子虽然嘴上不说,但心里还是心疼丈夫,每次献血回来,她都会给唐景森补充营养。

“大概6岁的时候,我输过血。当时是麦收在地里割麦子,一壶热水浇在我身上,差点没了命。医院要求配血型后输血,我三大伯家的一个哥哥

给我输了血,才救了我一命。”唐景森回忆。也正是这次经历,在唐景森幼小的心灵上,刻下了深深的印记。他告诉自己,以后也要给别人输血,因为能救人。

“反正只要够了间隔时间,我就去献血。有时周末去城里玩,碰见献血车也献。”唐景森笑着说。他觉得,自己献的血,肯定会输到病人的体内,能救人于危难之中。

3 获“全国无偿献血奉献奖”

2015年,唐景森的献血事迹经卫生部门上报后,被授予2012年至2013年度全国无偿献血奉献奖铜奖。据悉,全国无偿献血奉献奖,两年评选一次,是无偿献血者的最高荣誉。“我要把献血这件事一直做下去,争取再得一个金奖。”唐景森笑着说。

从一年一次的无偿献血到后来一年两次,从2006年到2017年,唐景森

12年间从未间断,献血次数达到了18次,总献血量也达到了7200ml,远超一名成年人的总血量。

献县郭庄镇党委书记李承赞说:“唐景森在平凡的岗位上,做出了不平凡的事。他的荣誉是他的骄傲也是郭庄镇的骄傲,下一步我们将号召全体干部职工向唐景森同志学习,学习他的无私奉献精神和爱心。”

本报沧州电(通讯员和飞 记者代晴)从2006年到2017年,他累计献血18次,总献血量7200ml,拥有12本献血证。按正常成年人4000~5000毫升的总血量计算,12年来,他累计献血量已远超过全身总血量。他,就是献县郭庄镇计生站工作人员唐景森。在工作之余,唐景森热爱公益事业,为他人的幸福奉献着自己的一点力量。



坚持12年献血的唐景森